



HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ
ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ
KOMISIJA ZA VETERANE



Zagreb, Ulica Mladosti 1. odvojak 3
Mobitel: +385 (0) 99 3111521
IBAN: HR1523600001101420453
OIB: 14753935233

Telefax:+385 (1) 3701363
Telefon:+385 (1) 3777276
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr
Matični broj: 3212092

Zagreb, 11. svibnja 2019. godine.

Glasnik 10

(2019. godina)



Uređuje:

J. Valerijev



Ivica VALERIJEV, tajnik

Premier liga ([povjerenik Adam ŽIVIĆ, 091 5059264; adamzivic@gmail.com](#)):

Neodigrane utakmice:

13. kolo:

Trešnjevka - Dubrava Tim Kabel

(Graba, 23. 5. u 18:30 h)

14. kolo:

Jarun

- Autoklub Siget - H.D.

(termin nije određen)

Vodeće ekipe na tablici su u 16. kolu očekivano postigli pobjede i vodit će neizvjesnu borbu za prvaka do kraja prvenstva ili do međusobnog igranja u 18. kolu. U derbiju proteklog kola HAŠK 1903. je bio bolji od JARUNA i donekle se uključio u borbu za 3. poziciju. Strijelci su kao i u prošlim kolima bili raspoloženi davši 27 golova. Dodijeljene su 2 javne opomene za preoštar start i prigovor na odluku suca. Sve u svemu izgleda da se utakmice igraju u fer i korektnom ozračju. Vjerojatno ima i prekršaja koji su na rubu dobijanja javne opomene, te ovim putem napominjem voditeljima ekipa da sugeriraju svojim kolegama koji igraju da izbjegavaju preoštre startove na protivnike kako ne bi došlo do nekih ozbiljnijih ozljeda. U sljedećem kolu se sastaju VRAPČE 1978. i LOKOMOTIVA-FIMASPORT. S obzirom da znamo što se događalo na prvoj utakmici odigranoj u jesenjem dijelu prvenstva, te kazni koje su dobili neki od aktera, posebno apeliram na voditelje, sve aktere ove sljedeće utakmice da zaborave šta je bilo u prošlom međusobnom nadmetanju i odigraju jednu fer, korektnu i natjecateljsku utakmicu iza koje neće ostati problemi koje bi trebao rješavati disciplinski sudac što svakako nije u interesu nikome. Ova utakmica će biti pod posebnim povećalom kako *Komisije za veterane, Povjerenstva za natjecanje* te i samih sudaca na terenu koji će suditi utakmicu. Suci će dobiti naputak da ne dozvole bilo kakvu grubost, viku, provokaciju i slično. U slučaju bilo kakvog nesportskog ponašanja na terenu ili izvan terena od rezervnih igrača ili voditelja primjenit će se najrigoroznije sankcije. Nadam se da će na ovoj utakmici sve proteći u redu sa obje strane i da će u 3. poluvremenu svi sjesti, zajedno nazdraviti i popiti piće. Ovo za 3. poluvrijeme želim da imaju i sve ostale ekipe ne samo u ovoj nego i u ostalim veteranskim utakmicama. Odgođena utakmica 14. kola JARUN - AUTOKLUB SIGET HD trebala se po dogovoru odigrati u četvrtak, 9. 5., ali je zbog lošeg vremena ponovo odgođena. S obzirom da će po vremenskoj prognozi u četvrtak 23. 5. biti vrijeme pogodno za odigravanje ove utakmice, molim voditelja JARUNA da dogovori i osigura igralište za navedeni dan, te usuglasi igranje sa voditeljem AUTOKLUB SIGET HD. Na kraju bih prijatelju i kolegi *Gordanu MOHORU*, vrataru CRO DOCSA koji je na prošloj utakmici prilikom jedne intervencije u sudaru sa svojim igračem pao na glavu i ozlijedio se te napustio teren u 44. minuti poželio brz oporavak i povratak na teren što je prije moguće. Svim ostalim kolegama igračima koji su ozlijeđeni u nekoj od utakmica veterana također želim brz oporavak i povratak na sportski teren. Športski pozdrav.

1. liga skupina A ([povjerenik Krešimir LOVREKOVIĆ; 099 7330474; barezi1960@gmail.com](#)):

Neodigrane utakmice:

Sava (Gredice)

- Dinamo Turić

(termin nije određen)

11. kolo:

Gajnice

- Kustošija

(termin nije određen)

12. kolo:

Remetinec

- DNK Zagreb

(termin nije određen)

14. kolo:

Polet (SK)

- Sava (Gredice)

(termin nije određen)

I ovaj ponedjeljak nije nas "iznevjerio" u pogledu vremenskih prilika; kišno, vjetrovito i hladno vrijeme pratilo je utakmice ovog 16. kola; "prehladio" sam se u Trnju gledajući sraz istoimenog domaćina i Remetinca. Dvije utakmice ovog kola završile su podijelom bodova; Kustošija - Ravnice i Sava (Gredice) - Čehi. Ova tekma na Gredicama bila je poprilično "borbena", rekao bih, po javnim opomenama, dva "žuta" zaradili su domaćini, a tri, gosti; "prateći komentare na društvenim mrežama" doznao sam da su gosti bili "jako" nezadovoljni suđenjem. Preostale četiri utakmice završile su, po meni, iznenađujućim rezultatima; Špansko-Ožujsko pobijedilo je na

gostovanju dečke iz Svete Klare "visokim" rezultatom, na toj utakmici postignuto je 10 zgoditaka, a "pola" ih je "zabio" Robert Regvar. Dečki iz Gajnica doživjeli su (tek) drugi poraz u prvenstvu i to kao domaćini, bolji su bili "Doktori"; a također na domaćem terenu, "stradao" je i Dinamo Turić od ekipe Blata. Trnjani su bili uvjerljivi na domaćem terenu, "tri laka komada" primili su dečki iz Remetinca. I na kraju, "ispravak krivog navoda", ali ne mojom greškom; u prošlom osvrtu (na 15. kolo) pohvalio sam igrača Remetinca, Sašu Špoljarića, kao trostrukog strijelca na utakmici Remetinec - Dinamo Turić 3 : 0 (tako je bilo zapisano u Zapisniku o utakmici). Na intervenciju voditelja Remetinca ova "nepravda" bit će ispravljena, trostruki strijelac bio je, zapravo, Nikola Babić i ovaj podatak će se unijeti u Listu strijelaca.

1. liga skupina B (*povjerenik Luka LUKIĆ; 099 2008280; lukic13luka@gmail.com*):

Ovo kolo bez obzira na lošije vrijeme proteklo je u raspoloženju strijelaca. Najraspoloženiji su bili strijelci na utakmici dvije momčadi Prigorja u kojoj su domaćini Prigorje (Žerjavinec) momčadi imenjaka utrpali 7 pogodaka dok su gosti postigli samo 1 počasni pogodak. Dva strijelca su postigli hattrik što je jako pohvalno. Ponovno zamoljavam voditelje momčadi da prilikom fotografiranja **Zapisnika o utakmici** vode računa da isti budu vidljivi, te da u **Zapisnik o utakmici** upisuju točne podatke (koje se kolo igra) jer pojedinci pišu već odigrana kola. Obavještavam vas također da će VNK Prigorje (Žerjavinec) sve svoje domaćinske utakmice igrati u terminu u 17:30 sati radi preklapanja treninga seniorske momčadi.

2. liga skupina A (*povjerenik Gojko PAVASOVIĆ, 091 9007254; gopavasovic@gmail.com*):

Neodigrane utakmice:

11. kolo:

Rudeš - **Silvija stil** (termin nije određen)

12. kolo:

Horvati Mešić Com - **Nur** (termin nije određen)

Derbi 12-og kola svakako pripada utakmici s vrha ljestvice, a to je utakmica Silvija stil vs Zanatlija koja je završila neriješenim rezultatom 1:1. Pobjeda je trebala objema momčadima, Zanatlijama kako bi se što bolje učvrstili na vrhu prvenstvene ljestvice, odnosno Silvija stilu da si osiguraju što bolji priključak samom vrhu prvenstvene ljestvice. Inače, igra bila prava prvenstvena baš onako muška s podosta duela bez namjere da se ozlijedi igrač s bilo koje strane. Sudac bio autoritativan i kvalitetno je odradio svoj dio posla. Isti je tijekom utakmice ipak u dvije različite situacije morao iz svake momčadi po jednog igrača javno opomenuti (jednom zbog povlačenja za dres protivničkog igrača, a jednom zbog prigovora igrača na sudačku odluku). Na koncu obje momčadi trebat će tražiti svoje pobjede u sljedećim prvenstvenim utakmicama kako bi ostvarili svoje želje. Trenutno vodeće Zanatlije imaju 25 bodova i s respektabilnom gol razlikom od +16 glova, druga je momčad Nur-a s 22 boda i +8 golova, ali i jednom utakmicom manje odigranom, dok su na trećoj poziciji momčad Silvija stil s 22 boda i fantastičnom gol razlikom od +20 golova, i također s jednom utakmicom manje odigranom. Na vrhu ljestvice vrlo je gužvovito, pa se očekuje uzbudljiv i interesantan nastavak prvenstvene nogometne sezone u našoj II "A" ligi. Nadalje, u Podsusedu odigrana utakmica Podsused 1981. vs Prečko stari. Utakmica je završila također neriješenim rezultatom 2:2. Utakmica protekla u znaku momčadi Prečkog koji su uspijevali dva puta vodili, ali momčad Podsuseda svojom upornošću dva puta je uspijevala anulirati prednost momčadi Prečkog. Inače, utakmica je protekla u vrlo fer i sportskoj atmosferi, pa u takvim okolnostima sucu utakmice nije bilo teško suditi ovakvu utakmicu. Još jednom napominjem da su nijanse dijelile obje momčadi da ostvare pobjedu, ali na kraju možda je ipak ovako najrealnije. I konačno po svojem redovnom rasporedu u utorak su u Gredicama igrali Končar vs Rudeš kao i u prethodne dvije opisane utakmice i ova utakmica završila neriješenim rezultatom 0:0. Kao i prethodne dvije i ova utakmica protekla u prijateljskom fer i sportskom ozračju, pa i u ovoj utakmici sudac nije imao previše posla, pa je istu vrlo uspješno priveo kraju. Utakmica bila vrlo dinamična i bilo je podosta s obje strane

prilika za postizanje golova, ali strijelci očito nisu imali svoj dan. U ovom 12-om kolu postignuto mršavih, svega 6 golova ili prosječno po utakmici 2,0 gola. Ovoga puta suđenjem trebamo doista biti potpuno zadovoljni. I to je uglavnom ono sve što se događalo u ovome 12-om kolu u našoj II. "A" ligi. Budući da je KKK Zagreb istupio iz daljnijeg natjecanja u drugoligaškom društvu skupine "A", pa su stoga ovome 12-om kolu bili slobodni igrači VNK Optimist.

Važno: Gospodo voditelji, molim hitno dogovorite nove termine igranja odgođenih utakmica iz 11. kola RUDEŠ vs SILVIJA STIL te odgođena utakmica iz 12. kola HORVATI 1975. MEŠIĆ com vs NUR. S obzirom na situaciju u našoj II. "A" ligi koja sada broji 9 momčadi u sljedećem proljetnom 13-om kolu slobodni bit će igrači VNK Podsused 1981. Sljedeći izvještaj s odigranih utakmica nastavljamo već nakon odigranog 13-og kola, a to će biti nakon ponedjeljka 13. svibnja, pa do tada sportski pozdrav!

2. liga skupina B (*povjerenik Željko JUNKOVIĆ, 099 2140054; zizpromet@gmail.com*):

Neodigrane utakmice:

3. kolo:

Dubrava-Genius - Sesevski Kraljevec 2 (termin nije određen)

13. kolo:

INAS-3 M instalacije - Trnava 2 (termin nije određen)

16. kolo:

Trnava 2 - Retkovec (termin nije određen)

2. liga skupina C (*povjerenik Đuro DRAGIĆ, 091 6570484; dj.dragic@gmail.com*):

Neodigrane utakmice:

9. kolo:

Hrvatski Leskovac - Brezovica (Hrvatski Leskovac, 23. 5. u 18:30 h)

U ovom kolu igrana su 3 (tri) derbija, kako sad posjećujem utakmice u "svojoj" ligi, nisam mogao biti na tri tekme, ali zato sam prisustvoao na dvije. U ponedjeljak su igrana dva derbija, u Hrvatskom Leskovcu i Botincu, ja se odlučio za Botinec i mislim da nisam pogriješio jer sam imao što vidjeti. Naime, sastali su se odlični Botinec i vrlo dobra, sad jedina, Mladost (Donji Dragonožec) u našoj ligi. Kažem, mislim da nisao loše izabrao, jer jako dugo nisam vidio ovakovu dominaciju jednog, igrača u momčadi Mladosti iz Dragonožca, kao što je to na utakmici bio Alen Stanešić. Iako su domaćini povelili, lijepom akcijom i golom Damira - Čaplje Špehara, vrlo brzo je Stanešić u solo prodoru od centra sve nanizao, što se našlo na putu i izjednačio rezultat. Relano, domaćini su u prvoj dijelu bili bolji takmac po šansama pa i igri, ali to je bilo sve, jer ih je Božo na голу držao iznad "vode" i to fantastičnim obranama. U drugom dijelu sam imao prilike vidjeti odličnu taktičku igru gostiju iz Dragonožca, koji su zgusnuto u sredini, gdje su dominirali Ivica Ferko i Marijan, držale domaćina daleko od vratiju, a onda točnim loptama na Stanešića, stvarali šanse. Ne stvarali, jer sve lopte koje je Alen primio u drugom djelu utakmice završavale su solo akcijama, driblinzima, sve u trku te izbijanje pred vrata Okuna, koji je nemoćno širio ruke, jer su sve završili u mreži. Fantastična prezentacija i bilo je milina za gledati, kojom lakaćom igra Alen. Botinčani, na žalost, nisu uspjeli zaustaviti ni protok lopte prema Alenu, a ni samog igrača cijelu utakmicu. Samo se pitam što bi bilo da je za goste igrao i Joža Brebrić, ne smijem ni zamisliti. Istina za domaće nisu nastupili neki važni igrači, kao Andreas Duvnjak, ali mislim da im ni on ne bi puno pomogao uz ovako razigranog Alena Stanešića i neprelaznog Antu Lažetu u obrani. Čestitke Marijanu Tkalecu i ekipi, a posebno Alenu Stanešiću na prikazanom u Botincu. U isto vrijeme igrao se i lokalni, a i drugi derbi lige u Hrvatskom Leskovcu, gdje su gostovali susjedi iz Stupnika. Izgleda da su gosti bili malo premoreni, jer su u 10 dana odigrali tri jake utakmice i sve u gostima, osim u Obežu, gdje su kao "domaćini" dobili Obrežane. Izgubili su u Svetoj Klari, knap, ali su igrali utorak - četvrtak. Sada su ih Samir i Todor uspjeli dobiti, pa izgleda lako, iako tako nije bilo na terenu. Nije bilo kiše ni oluje, ali su domaćini imali "Oluju", a ne Olujića, koji je dva puta sijevnuo i praktično osigurao pobjedu domaćina. Zabio je i rasni strijelac Mirko i muzika je mogla početi svirati, jer je

Samir počeo pjevati još na terenu (*da vam ne pokažem kako je to bilo poslije*). Nije da Željko i Pero Radović nisu imali što za reći na utakmici, "pričali" jesu, ali nisu konkretno ništa rekli. Kažu "reporteri" s terena, da je sudac Ivan Jović vrlo korektno obavio svoj posao u vrućem derbiju, pa pohvale i njemu. U utorak se igrao treći, kako lokalni, tako i derbi lige. U Obrež je došla goropadna i vrlo jaka ekipa iz Brezovice. I već na samom početku pokazali su gosti pošto su došli, te iz jedne brze kontre u režiji brzonog Jakeševića povelj. Dvadesetak minuta "Breza" je visoko stajala, napadala i svi smo očekivali povećanje vodstva. Ali tako nije mislio vrlo dobri i opasni strijelac Jurica, koji je iz jedne gužve zabio za izjednačenje. I nije to bilo sve, u tijeku napada gostiju sijevnula jedna kontra, naravno u režiji Jurice Šimira i domaćin vodi. Tada voditelj Vlado ubacuje u igru Ferka i ubrzo Željko naniza u prodoru par igrača, te potegne s vrha šesnaesterca po vratima i domaćin vodi 3:1. U drugom dijelu, dalo se s tribina vidjeti da domaćin rotacijom u momčadi želi dobiti utakmicu, pa se strijelac dva zgoditka Jurica Šimir vraća u zadnju liniju. Očito je to urdilo plodom, jer gosti, iako dominantni, ne uspjevaju zabiti. Pri kraju su ublažili poraz zgoditkom s jedanaest metara, zabio je Tomislav Jakopović, a nije bilo VAR tehnologije da se da provjeriti odluka suca utakmice Baršića, koji je po meni vrlo dobro držao konce u svojim rukama, jer drugi dio utakmice je protekao u vidnoj nervozni obje momčadi, poradi važnosti bododva. U svakom slučaju vrlo dobra i živa utakmica, a rekao bih pobjedila je spretnija i sretnija ekipa, jer je u momčadi imala Juricu i Željka. Bravo i čestitke svima. Posljednja utakmica se igrala u Odri, gdje su gostovali Pajdaši iz Mraclina. No, domaćin si je dao oduška i uredno napunio mrežu solidnih Pajdaša. Miroslav i Berislav su bili dvostruki strijelci, a zabili su još Milan, Ivan i Juraj. Za Franju je zabio Joško Jurić - Čivro i Antun Damjanović. Barta je kao i uvijek bio na visini zadatka. Plavac je ovo kolo odmarao, da malo uživa u pobjedama, a u ponedjeljak mu dolazi raspjevani Samir, pa ćemo vidjeti da li će objaviti video s pjesmama od strane Samira ili Plavca kako dimi. Još nešto, utakmica dogovorena za 9. 5. 2019. između Leskovca i Brezovice se ne igra, već sam zakazao KONAČNI termin za četvrtak 23.svibnja u Hrvatskom Leskovcu, jer sam dobio prognozu od Vakule da će padati kiša.

2. liga skupina D (*povjerenik Milan NESVANULICA, 098 422326; fscmilan@gmail.com*):

Neodigrane utakmice:

12. kolo:

Elektra - Zapruđe

(Pongračevo, 23. 5. u 17:00 h)

Križanići prekrizili Zelengaj.

Uljanik na korak do stečaja, Šimići ne daju utvrdu Sop.

NKV taxijem do Meštrice, ali bez bodova.

I bez Tomislava Bakrana, Hraščanci ne znaju za poraz. Zelengaj je došao s namjerom pomoći susjedima iz Zapruđa, pa iako nije igrao Igor Kramarić, nije im uspjelo. Zvonkec i Juraj Križanić mislili su drugačije. Još da se u strijelce upisao i treći Križanić, Krešica, imali bi pravi mali kuriozitet. Da je utakmica bila prava prvenstvena govori činjenica, kako smo nakon dugo vremena na nekoj od utakmica imali opomenute igrače. Prvo je u 23. minuti Sinke Bosančić (Zelengaj) preoštro startao na Vladeka Šafranića, a ovaj mu je odmah pokazao kaj misli o tome. U 52. minuti, Ivek Kramarić potvrdio je teoriju kako jabuka ne pada daleko od stabla. Na tragu svog starijeg brata Igora iz najboljih dana, požutio je zbog prigovora sucu. Uvodni poraz od Zapruđa bila je samo slučajnost. Nakon NKV-a, Šimići su na svom terenu uspjeli "prevariti" i Brodograditelje. Kratka klupa Uljanika (bez zamjene) uzela je svoj danak. Imali su bod (3:3; Marko Vižintin, Mario Huđek, Domagoj Čavlek) do 65. minute, ali je onda presudila duža klupa Šimića. Tomo Valentić je izašao iz VAR sobe i pogodio. Priključili su mu se Joža Begović, Robi Knez, Žac Verić i Pančev iz Ivanjske, Darko Majdandžić. Već 9 pogodaka ovog proljeća Iveka Belje, učinilo ga je trenutno najraspoloženijim Taxistom ovog proljeća. S 2 nova pogotka iz Čeha je ispratio NKV ZG 2003. Nakon dugo vremena, zabio je i Dado Perušić, i to čak dvaput. Igor Krakić pridodao je još jedan pogodak za punu šaku bodova. Poraz NKV-a ublažili su Mladen Petrušić i Marko Jurinec. U 13. kolu slobodni su Ivanjska Šimići, a svoje utakmice odgodili su NKV i Elektra, te Zapruđe i Zet.

VNK Čehi (Zagreb) (*voditelj Hrvoje VINOVRŠKI, 091 2514847; nkcehi@yahoo.com*):

Predmet: Prigovor na ponašanje službenih osoba

(Mladen KOMESAR, sudac utakmice i Zvonimir GOLUB, 1. pomoćni sudac)

Utakmica VNK Sava (Zagreb, Gređice) - VNK Čehi (Zagreb)

(*igralište NK Sava, Zagreb, Gređice, 1. liga skupina A, 16. kolo, 16. svibnja 2019. godine*)

Poštovani,

ovim putem želio bih skrenuti pozornost na bahato i nekulturno ponašanje službenih osoba na utakmicama veterana ZNS. Dana 6. 5. 2019. godine igrana je utakmica 50. prvenstva veterana ZNS, 16. kolo, 1. liga skupina A između momčadi VNK Sava (Gređice) – NK Čehi (Zagreb). Utakmicu su sudili gospodin Mladen KOMESAR kao glavni sudac utakmice, 1. pomoćni sudac je bio gospodin Zvonimir GOLUB i 2. pomoćni sudac je bio gospodin Milan NESVANULICA. Na suđenje i kriterij suđenja nemamo nikakvih prigovora.

No, ponašanje gospode Mladena KOMESARA i Zvonimira GOLUBA je bilo krajnje neprimjerno za službene osobe. Način razgovora s mojim igračima (VNK Čehi), a i igračima suparničke momčadi (VNK Sava) je neprihvatljiv za jednog suca. Želio bih pohvaliti gospodina Milana NESVANULICU koji je svoj posao odradio profesionalno i bez prigovora te bi trebao biti primjer ostaloj dvojici.

Naime, gospoda Mladen KOMESAR i Zvonimir GOLUB u više navrata razgovaraju s igračima, koji su većinom i stariji od njih, kao s nekim manje vrijednim. Obraćaju se igračima riječima: „Odjebite“, i „Budite i zadovoljni sa suđenjem u gostima“, a što je najgore i psokama prema igračima koje ne želim citirati. Takvim ponašanjem srozavaju ugled ostaloj gospodi sucima koji svoj posao odrađuju profesionalno.

Shvaćam da je ovo veteranska liga, da smo mi amateri, ali ti isti suci su službene osobe koje bi trebali voditi utakmicu prema sportskom druženju, a danas smo doživjeli da svojim ponašanjem unesu nervozu u obje momčadi, svojim manjkom kulture i nepoštivanjem igrača.

Budući da ovo nije prvi put da ekipe imaju prigovor na ponašanje pojedinih sudaca, molio bih Vas kao **Zagrebački nogometni savez (Komisija za veterane, Povjerenik za suce veterana ZNS)** da se takvi suci više ne delegiraju na utakmice. Ovo danas je bilo sramotno za slušati, a očito **nas veterane ZNS** neki suci smatraju kao manje vrijedne igrače (*ljude*) u njihovim očima, iako tu ima igrača koji su igrali nogomet dok se većina te gospode još nije ni rodila.

Klubovi dužnici za kazne:

Ime kluba	Liga	Sezona	Dug [Kn]
Obrež	2. liga skupina C	2015/2016	500,00
Rudeš C.I.O.S.	Premier liga	2018/2019	500,00

Igrači dužnici za kazne:

Ime kluba	Ime igrača	Liga	Sezona	Dug [Kn]
Usora	Zoran MANDIĆ	2. liga skupina B	2015/2016	300,00
Obrež	Davor HROŠĆ	2. liga skupina C	2015/2016	250,00
Studentski grad Zagjci	Josip BRZICA	2. liga skupina B	2016/2017	100,00
Mala Mlaka	Josip PAUREVIĆ	1. liga skupina B	2016/2017	200,00
Vrapče 1978.	Igor BARIŠIĆ	Premier liga	2018/2019	550,00
Usora	Ilija JELAVIĆ	2. liga skupina B	2018/2019	500,00
Blato	Emil STARČEVIĆ	1. liga skupina A	2018/2019	200,00
Blato	Antonio ČARAPINA	1. liga skupina A	2018/2019	150,00
Stari prijatelji Unibind	Marko MARIĆ	2. liga skupina C	2018/2019	300,00

Klubovi dužnici za članarinu (prvi dio) za 2019. godinu:

Ime kluba	Dug [Kn]
Ivanjska Šimići	1.500,00
Mladost (Donji Dragonožec)	500,00
Mladost Buzin	1.500,00
Radio Taxi Zagreb	250,00
Sava (Zagreb, Gredice)	500,00
Trnava 2	500,00
Trocal	500,00
Uljanik	1.500,00
ZET	500,00